IToCTOAHHBIN YJIEKTPUYECKHH TOK
Bapuant Ne 1

YpoBens A
1. 3a 20 MmuHyT Yepe3 yTIOT IPOXOIUT AMeKTprueckuit 3apsa 960 K. Onpenenute cuily TOKa B yTIOTE.
1) 0,6 A 2)0,8 A 3)48 A 4) 1920 A

2. Ha pucyHke u3o0paxeH rpaQuK 3aBHCHMOCTH CHIIBI TOKA OT [ A
HaNpsDKCHUS HA OJTHOW CEeKLUU TeneBu3opa. KakoBo conpoTusienne
3TOU CEKIIUU?

1)250kOm  2)0,250m 3)10kOm  4) 100 Om
3. Ecnmu yBenmuuuth B 2 pa3a HampsHkKeHHE MeEXAYy KOHILIaMU L
MIPOBOJIHUKA, & TUIOIIA/Ib €T0 CEYCHUsI YMEHBIIUTH B 2 pasa, TO CHUjIa 012 3456 17, B
TOKa, MPOTEKAIOIIEro Yepe3 MPOBOIHUK,
1) yBenuunres B 2 pasa 2) yMEHBIIUTCS B 2 pa3a
3) HEe U3MEHUTCS 4) yBeauuuTcs B 4 paza
4. ConpoTUBIIECHUE y9acTKa [eMu, n300paKeHHOTO Ha PUCYHKE, paBHO 5 Om

1) 3 Om 2) 5 Om 3) 8 Om 4)21 Om W
5. Ha mTencenpHBIX BWJIKaX HEKOTOPBIX OBITOBBIX JJICKTPUUYCCKUX
npubopoB umeeTcss Haamuck: «6 A, 250 By». Omnpeaenute MakCUMalbHO AOMYCTUMYIO MOIIHOCTb
AIIEKTPONIPUOOPOB, KOTOPHIE MOYKHO BKITIOYATh, HCIIONB3YsI TAKUE BHIIKH.

1) 1500 Br 2)41,6 Bt 3)1,5Br 4) 0,024 Br
6. UeMy paBHO BpeMs TIPOXOXKICHUS TOKA TI0 MPOBOJHUKY, €CIIM MPH HAINPSDKEHUU HA ero KoHmax 120 B
coBepuraercsa padota 540 x/x? ConporuBneHue npoBogHuka 24 Om.

1) 0,64 ¢ 2) 1,56 ¢ 3) 188 ¢ 4) 900 ¢

Yposens B
7. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY (U3MYECKHMMH BEIWYMHAMH U (OpMylIaMH, MO KOTOPBIM 3THU
BEJIMYUHBI ONPECIISIOTCSI.
K kaxmoil mo3unuu mnepBoro croyda noadepuTe COOTBETCTBYIONIYIO TMO3UIMIO0 BTOPOTO U 3aMUIINUTE B
TaOJUITy BBIOpaHHBIC IU(PPHI TTOJT COOTBETCTBYIONIUMU OyKBaMH.

OU3NYECKAS BEJIMYNHA ®OPMYVIJIA
A) Cuna Toka A
b) Hampspxenue L) ;
B) Conportusnenue 2) I?.R
3) i
S
4) I-U -t
By
t
A b B
Yposens C

8. C momonrsio kunstunbHuka, umerommero KIIJ[ 90%, narpenu 3 kr Boast ot 19 °C no kumenus 3a 15
MuHyT. Kakoii TOK mpu 3TOM NOTpeOsl KUMATHWIBHUK B ceTu HampsbkeHuem 220 B? Vaenphas
TertoeMKocTh Bobl 4200 JIx/(kr « °C).



IToCTOAHHBIN YJIEKTPUYECKHIT TOK

BAPUAHT Ne 2
YpoBens A
1. Cuna ToOKa, WayIero mo MpoBOMHUKY, paBHa 2 A. Kakoil 3apsn mpoxoauT mo mpoBOAHHMKY 3a 10
MUHYT?
1) 0,2 Kn 2) 5 Kn 3) 20 Kn 4) 1200 Kn

2. [Tpu yBenmuenun HanpspkeHust U Ha yyacTKe 3JEKTPUUECKOH 1eMu Cruila TOKa
| B memu WU3MEHSETCS B COOTBETCTBUU C TpadukoM (CM. PHCYHOK).
DJNEeKTPUUECKOE COTMPOTUBIICHUE HA ITOM YYacCTKe IIeTIH PaBHO

1) 2 Om 2) 0,5 Om 3)2MOMm  4) 500 Om
3. Ecnu yBenuuuth B 2 pasza HampsHKEHHUE MEXAY KOHLAMH MPOBOJHUKA, & €T0
JUTMHY YMEHBIIIUTH B 2 pa3a, TO CHJIa TOKA, IPOTEKAIOIIETO Yepe3 MPOBOTHHK,

1) He u3MeHHTCS 2) yMeHbBIIUTCS B 4 pasza

3) yBenuuuTcs B 4 pasa 4) yBenuuuTcs B 2 pasa
4. ConpoTUBIICHUE y9acTKa ey, H300paKeHHOTO Ha PUCYHKE, pABHO

6 O
1) 11 Om 2) 6 Om 3)40m  4)10wm {2 Om -
5. Ha nokoune nmamnel HakaauBanus HanucaHo: «150 Bt, 220 B». Haiiaute

CWIy TOKAa B CHOUPAJIM IpPU BKIOYEHUM B CETb C HOMHMHAJIbHBIM
HanpsHKEHUEM

1)0,45 A 2) 0,68 A 3)22 A 4) 220000 A
6. [IpoBosovHAs criMpaib, COMPOTHRIICHUE KOTOPOM B HATPETOM COCTOSHUHM paBHO 55 OM, BKIIOUYCHA B
ceTh ¢ HanpspkeHueM 127 B. Kakoe KOJMYecTBO TEIUIOTHI BBIAEISAET 3Ta CHUpalb 3a 1 MUHyTY?

1) 17,595 /Ix  2) 20 x/Ix 3) 230 x/Ix 4) 658,5 xJIx

Yposens B
7. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXIYy (PU3NYECKUMHU BEIMUYMHAMU U EAMHHUIIAMU H3MEpPEHUs ATHX
BEJINYMH.
K kaxmoil mo3unuu mnepBoro croyda noadepuTe COOTBETCTBYIONIYIO TMO3UIMIO0 BTOPOTO U 3aMUIINUTE B
TaOaUITy BBIOpaHHBIC IU(PPHI TTOJT COOTBETCTBYIOIUMHU OYKBAMH.

OU3NYECKAS BEJIMYNHA EJVHULIBI U3BMEPEHUW A
A) Cuna Toka 1) xoynb
b) Conportusnenue 2) Barr
B) Pabora anexkTpuieckoro Toka 3) Bosbt
4) Amniep
5) Om
A b B
Yposens C

8. DiekTpoIBHTATEIh MOABEMHOTO KPaHa IMOAKIIIOUEH K HCTOYHUKY ToKa HampspkeHueMm 380 B, mpu atom
cuna Toka B oomotke 20 A. Onpexnenure KIIJ[ mogbeMHOro KpaHa, €Ciid OH IMOJAHUMAET Ipy3 Maccoi 1 T
Ha BbICcOTY 19 M 3a 50 c.



IToCTOAHHBIN YJIEKTPUYECKHIT TOK
BAPUAHT Ne 3
YpoBens A
1. Bpems paspsima monHum paBHO 3 Mc. Cumia Toka B kaHanme moyiHuM okono 30 kA. Kakoi 3apsjg
IIPOXOJUT 110 KaHATy MOJHUU?

1)90Kn  2)0,1 mxKn 3) 90 kKn 4)0,1 MK L Ay
2. Ha pucynke nzo0pakeH rpayik 3aBUCUMOCTH CUJIBI TOKA B IPOBOJIHUKE B B T T s
OT HaNPsDKEHHUS Ha ero KoHIax. YeMmy paBHO CONPOTUBIIEHUE MPOBOTHUKA? ol B
1)0,250m 2)20Om 3) 8 Om 4) 4 Om e
3. Ecniu ymeHbIuTh B 2 pa3a HanpsiKeHHe MeXAy KOHIIAMU IIPOBO/IHUKA, a ey B
ero JUIMHY YBEIMYUTh B 2 pa3a, TO CHUJa TOKa, MPOTEKAIOLIETo Yepes ’
MIPOBOJHUK,
1) He u3MeHHUTCS 3) yBenuuurcs B 4 paza
2) yMeHBIIUTCS B 4 pasza 4) yBenmuuuTcs B 2 pasza
4. ConpoTUBIICHUE y9acTKa ey, H300paKeHHOTO Ha PUCYHKE, pABHO N o .
1) 9 Om 2) 8 Om 3) 4 Om 4) 3 Om i on

5. Ha koprmyce anekTpoapenu ykpersieHa Tabaudka ¢ Haanuceto: «220 B,
500 Bt». Haiimute cuity Toka, MOTPeOIsIeMOT0 3JIEKTPOIPEIIbIO IPH BKIIFOUSCHHH B CETh.
1) 55000 A 2)227 A 3)L14A 4)0,88 A
6. Kakyro paboTy COBEpIIHT AJICKTPHUYCCKUI TOK B TCUCHHE 2 MUHYT, €CJIM CHJIa TOKA B IPOBOJHUKE 4 A,
a ero conpotusienue 50 Om?
1) 1600 Ik 2) 96 xJIx 3) 24 xJIx 4) 400 JIx

Yposens B
7. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXIY (U3NYECKHMMHU BEIWYMHAMU W (OpMYJIaMH, 1O KOTOPBIM JTH
BEJIMYUHBI OMPEIEISIOTCS.
K kxaxnoil mo3uuuu nepBoro crosdua noJ0epuTe COOTBETCTBYIONIYIO MO3UIMI0 BTOPOrO M 3alHUIINTE B
TabuuIly BeIOpaHHbIE HU(PHI 1O COOTBETCTBYIOIIMMH OyKBaMHU.
OU3NYECKAS BEJIMYNHA OOPMVIIA

A) Cuna Toka 1y L=
b) Hampspxenue 5
B) ConpoTtunenue- 2) I”-R

Yposens C
8. Kumsitmimpauk HarpeBaeT 1,2 kr Boasl ot 12°C no kumenus 3a 10 muHyT. Omnpenenute TOK,
noTpeOIsieMblii KUIIATHIIBHUKOM, €CIM OH paccuuTaH Ha Hampspkenue 220 B. KIIJ] kunstuiasauka 90%.
VY nenpHas temnoeMkocTh Boabl 4200 Jx/(kr « °C).



IToCcTOAHHBIN YJIEKTPUYECKHH TOK
BAPUAHT Ne 4
YpoBens A

1. Tox B snekTpoHarpeBatelbHOM Impubope 5 A. Uemy paBeH 3apsija, KOTOPBIM NPOHIET depes
HarpeBaTelb 3a 3 MUHYTHI?

1) 15 Kn 2) 36 Kn 3) 900 Kn 4)3600 Kn I, A
2. Ha pucynke wuzo0paxeH rpaduK 3aBUCUMOCTH CHUJIBI TOKa B
MIPOBOJIHUKE OT HAINpsIKEHHWs Ha ero KoHmax. Yemy paBHO 6 TUTTYTTTTTTTTTT
COIIPOTHBIICHHE POBOIHUKA? ] e e e e

1) 0,125 Om 2) 2 Om 3) 16 Om 4) 8 Om — e
3. Ecnu HampspkeHHe MeXAy KOHIIAMU IMPOBOJHUKA U €ro JIUHY s L NS T T
YMEHBUIMTh B 2 pasza, TO CHJIa TOKa, IPOTEKAIOIIEro uyepes 0 4812162024 U, B

MIPOBOJTHHUK,
1) ymeHbiuTes B 2 pasa 3) yBenuuunTcs B 2 pasa
2) HE U3MEHUTCS 4) ymeHbIIUTCS B 4 pas3a

4, Paccuuraiite O6IJ_IC€ COIIPpOTHUBJICHHUEC Yy4YaCTKa IICIIH, I/1306pa)KeHHOFO Ha pUCYHKE, CCJII

COIIPOTHBIIEHUE KAXJI0T0 3JIeMEeHTa Lienu paBHO 1 Om.
1) 3 Om 2) 2 Om 3) 1,5 0m 4) 1/3 Om P
5. IIpu cune Toka 0,6 A conpoTusieHue Jamnsl paBHo 5 OM. Onpenenure
MOIITHOCTb 3JEKTPUUECKOr0 TOKA JIAMIIBI.
1) 0,06 Bt 2) 1,8 Br 3)3 BT 4) 15 Bt
6. Uemy paBHO HaIlpsDKEHHE Ha KOHIIAX MPOBOJHHKA, €CIU MPU MPOXOXKACHUH 110 HEMY AJIEKTPHUECKOTO

ToKka 4 A B Teuenue 7,5 MuHyT, Bbiaensercs 216 k/[x TemnoTsr?
1)0,12B 2)72B 3)120B 4) 7200 B

Yposens B
7. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXIy (M3MUYECKUMH BEIHMYMHAMH W EIWHUIIAMHA HW3MEPEHUs 3TUX
BEJIMYUH.
K kxaxnoil mo3uuuu nepBoro crosdna noJ0epuTe COOTBETCTBYIONIYIO MO3UIMI0 BTOPOTO M 3alHUIINUTE B
TabJIUILY BBIOpaHHBIE IU(PBI TIOJ] COOTBETCTBYIOIIUMHU OyKBaMH.

OU3BNYECKAS BEJIMUNHA EJVHULIBI UBMEPEHUW S
A) Cuna Toka 1) Jxoynb
b) Hampspxenue 2) Amnep
B) MomHocTh 3) Bonbt
4) Barr
5) Om
A b B
Yposens C

8. Tposuteitbyc nBMKETCss pABHOMEPHO O TOPU3OHTATEHOMY YYacTKY ITYyTH CO CKOpOCThI0 36 kM/4. Crta
COIIPOTHBIICHUS, IeHCTBYOMAs Ha Tpoyuieioyc, paBHa 2,2 kH. Haiiaure cuiry Toka B 0OMOTKe JBUraTess,
ecu HanpspkeHne Ha kiiemMax asuratens 550 B, a KIT[ pasen 80%.



OTBETHI:

Ne BapuaHTa Al A2 A3 A4 A5 A6 B7 C8
1 2 1 3 3 1 4 513 | = 5,73 A
2 4 4 3 3 2 1 451 50%
3 1 4 2 4 2 2 431 | = 3,73 A
4 3 4 2 3 2 3 234 50 A




